## GOVERNMENT OF NCT OF DELHI DIRECTORATE OF EDUCATION, ESTABLISHMENT –II BRANCH OLD SECRETARIAT: DELHI – 54

NO. DE.2(5)(30)/E-II/2014/PGT's Seniority/ 1378.

Dated : 02 /12/24

## CORRIGENDUM

## Subject: Amendment in the Final Seniority List of Lecturers

In partial modification of earlier issued Orders of this branch in respect of Seniority Lists of Lecturers, the following amendments are being issued:

Snty. No.	Name	Correction	Order No. in which Amendment is to be incorporated
2353	Ms. Asha Emp. Id-19870293 PGT(Political Science)	Correct D.O.B. may be read as "06.04.1965" instead of "04.06.1965"	DE.F.2(5)(25)/E-II/2007/PGT(Female)/5080- 86 dated 12.05.2011
3387	Mr. Parveen Kumar Chauhan Emp. Id-20050194 PGT(Math)	Correct D.O.B may be read as "01.10.1977" instead of "01.10.1975" Category also added as PH(HI)	, ,, ,
7858	Mr. Rupesh Kumar Emp. Id-20171607 PGT(Political Science)	Category added as PH(OH)	NO. DE.2(8)(1)/E-II/PGT(M)/2021/687 dated 12.06.2024 (Male) (Snty. No. 7011 to 7929) appointed/ promoted between 1/01/2014 to 31/03/2017
2399	Mr. Jeevan Lata Emp. Id-19991114 PGT(Hindi)	Inclusion of Emp. Id in Seniority list as "19991114"	DE.F.2(5)(25)/E-II/2007/PGT(Female)/5080-86 dated 12.05.2011 (Female Seniority No. 2152 to 2483 appointed/promoted between 01/04/2001 to 31/3/2002.
2405	Dr. Meenu Emp. Id-19931781 PGT(Hindi)	Correct D.O.B is "09.04.1968" Inclusion of Emp. Id in Seniority list as "19931781"	DE.F.2(5)(25)/E-II/2007/PGT(Female)/5080-86dated 12.05.2011 (Female Seniority No. 2152 to 2483) appointed/promoted between 01/04/2001 to 31/3/2002.
2960	Ms. Bimla Devi Emp. Id-20041072 PGT(Math)	Correct Emp. Id is "20041072" instead of "20051072"	DE.F2(5)(21)/E-II/2009/988-92 dated 31.01.2012 (Female Seniority No. 2484 to 3047) appointed/promoted between 1.4.2002 to 31.3.2006
4878	Ms. Priyanka Bhalla Emp. Id-20130625 PGT(Math)	Correct name may be read as "Priyanka Bhalla" instead of "Priyanka Sikka"	DE.F.2(5)(28)/E-II/2014/PGT(F)/1749-53 dated 14/03/2014 (Female) (Snty. No. 4320 to 6115) appointed/ promoted between 01/04/2010 to 31/12/2013



Snty.	Name	Correction	Order No. in which Amendment is to be incorporated
3252	Ms. Anshu Vashisht Emp. Id-19941403 PGT(Home Science)	Inclusion of PH Category in seniority list	DE.F2(5)(21)/E-II/2009/9816-9820 dated 19.07.2013(Female) (Snty. No. 3048 to 4319 promoted/appointed between 01.04.2006 to 31.03.2010)
3038	Ms. Manju Singh Emp. Id-19960097 PGT(Economics)	Correct Name may be read as "Manju Singh" instead of "Manju Devi"	DE.F2(5)(21)/E-II/2009/988-92 dated 31.01.2012 (Female Seniority No 2484 to 3047) appointed/promoted between 1.4.2002 to 31.3.2006
7172	Mr. Vikesh Kumar Emp. ld-19940962 PGT(Math)	Correct Date of Joining at initial post is 28.09.1994 Addition of Category as PH(Ortho)	NO.DE.2(8)(1)/E-II/PGT(M)/2021/687 dated 12.06.2024 (Male) (Snty. No. 7011 to 7929 appointed/ promoted between 01/01/2014 to 31/03/2017)
3847	Ms. Shaifali Gupta Emp. Id-20083484 PGT(Political Science)	Correct Name is  "Shaifali Gupta" instead of "Shaififali Gupta"	DE.F2(5)(21)/E-II/2009/9816-9820 dated 19.07.2013(Female) (Snty. No. 3048 to 4319 promoted/appointed between 01.04.2006 to 31.03.2010)
2308	Sangeeta Pahal Emp. Id-20025086 PGT(Economics)	Correct Name may be read as "Sangeeta Pahal" instead of "Sangeeta Rani"	DE.F.2(5)(25)/E-II/2007/PGT(Female)/5080-86 dated 12.05.2011 (Female Seniority No. 2152 to 2483) appointed/promoted between 01/04/2001 to 31/3/2002.

This issues with the prior approval of the Competent Authority.

(JAIPAL YADAV)

Dated: 02/12/24

NO. DE.2(5)(30)/E-II/2014/PGTs Snty/ /378 Copy to

1. The Addl.DE (Admn), Directorate of Education

2. All DDEs/HoS concerned, Directorate of Education.

3. S.O (Sectt. Branch), Room No 215, Old Sectt, Delhi.

4. S.O (IT) with request to upload in the "New Link "under the head "PGT Seniority E-II"

5. Guard File

(JAIPAL YADAV) DY. DIRECTOR OF EDUCATION (E-II)